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Intelligens tárolás és spontán közösségi terek 

A Capacity egy rugalmas, többcélú tárolóegység-család, ami könnyen adaptálható a különféle 
munkaterületekhez és belsőépítészeti megoldásokhoz. A különböző tárolószekrények, szekrények és 
modulok megoldást kínálnak bármilyen személyes vagy megosztott tárolásra. Az ülőfülkék és ülőmodulok 
olyan közösségi tereket kínálnak, ahol le lehet ülni egy spontán beszélgetésre vagy egy kollégával való 
találkozóra. Ez lehetővé teszi, hogy ugyanazon a felületen különféle funkciókat kínálhassunk.

A Capacity ideális helye lehet a személyzeti bejáratnál, recepción, tárgyalóteremben vagy 
térelválasztóként a nyitott terű irodákban. A modulok többféle méretben és felülettel kaphatók, és a 
kívánt funkcionalitástól függően különböző típusú belső terekkel kombinálhatók. Ez egy fenntartható és 
rugalmas megoldás, amely az igények változásának megfelelően átrendezhető. Hozzáadhat vagy elvehet 
modulokat, áthelyezheti a polcokat, vagy átválthat nagyobb vagy kisebb ajtókra. A modulok egymásba 
illeszthetők és egymáshoz igazíthatók, attól függetlenül, hogy miként vannak kombinálva vagy elhelyezve. 
Kombinálhatók a Grow növénytartókkal is, hogy zöldet vigyenek az irodába a jó közérzet fokozása 
érdekében. Ez a termékcsalád többféle zártípust kínál, a cilinderzáraktól és kombinált záraktól az RFID-
kártyákkal.

A Capacity széles anyag- és színválasztékban érhető el. Válasszon a különböző furnérozott és laminált 
anyagok, illetve ajtók és homloklapok közül bármilyen színben. Az egységes megjelenés érdekében az 
ajtókhoz és az elülső lábtakaró panelekhez hasonló anyagból készült, kiegészítő oldalrészek és kiegészítő 
felső részek is választhatók. Az ülőmodulok bármelyik Kinnarps Colour Studio szövettel kaphatók. A 
termékcsalád fenntartható választás, mivel FSC®-tanúsítvánnyal rendelkezik, Möbelfakta-minősítésű, és 
megfelel az európai környezetvédelmi és minőségi előírásoknak.
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Változatok

Magasság, mm Mélység 500 mm

Modulok személyes tároláshoz

* Bővítőmodul

Magasság, mm Magasság, mmMélység 500 mm Mélység 500 mm

Kombinált elemek Ruhaszekrény modulok

1000
Ülőmodul, 
párnával
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Ajtó/lábtakaró panel/lábazat

Cipőtároló

Ülőmodul

1000
Ülőfülke, 
párnával
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Funkciók és opciók

ALACSONY SZEMÉLYI SZEKRÉNY

Alacsony szekrény (szélessége 40 és 50 cm).  
Alkalmas nagyobb tárgyak, például billentyűzetek,  
edzőtáskák és sisakok tárolására. Polccal is 
felszerelhető.

ÜLŐFÜLKÉK

Az ülőfülke kiváló hely telefonálásra vagy 
ideiglenes munkavégzésre. Ülési magassága 
kényelmes, vastag párnával bélelt, falai pedig 
szövetborításúak. A modul minden tagja kapható 
különféle szín- és anyagkombinációkban.

KIVEHETŐ PÁRNA AZ 1M MODULOKON

Az ülőmodulok mellett az 1M szekrénymodul 
kiegészíthető egy kivehető párnával (30 mm) 
is egy ideiglenes ülőhely kialakításához. A párna 
80 és 100 cm szélességben kapható.

MAGAS SZEMÉLYI TÁROLÓ

A magas szekrény (szélessége 40 és 50 cm) 
alapkivitelben egy kivehető polccal rendelkezik. 
A szekrényben elfér egy kabinbőrönd pl. a polc 
fentebb helyezése után, egyébként pedig két 
tágas rekeszt kínál.

LÁBTAKARÓ PANEL AZ ÜLŐMODULOK/
FÜLKÉK SZÁMÁRA

Válasszon a három különböző lábtakaró panel közül, 
amely lehet: fiók, rögzített lábtakaró panel vagy egy 
vagy két elektromos aljzattal ellátott lábtakaró panel. 
A fiókon alul süllyesztett fogantyú található. Bármelyik 
lábtakaró panel kapható bármilyen anyagból.

2M GARDROBSZEKRÉNY

A 2M szekrény ruhaszekrényként kapható.  
A kabátok felakasztására kampóval látták el,  
és filcszőnyeg is kapható hozzá alulra, 
a cipők elhelyezésére. Mindenféle zártípussal  
felszerelhető, beleértve az RFID is.

ÜLŐMODUL 

Különálló ülőmodul tároló dobozzal. Válasszon 
szövetet a KCS-től. Az ülőmodul és az ülőfülke is 
elhelyezhető az egymásnak háttal álló kombinációk 
bármelyik végén. A modul minden tagja kapható 
különféle szín- és anyagkombinációkban.

GARDROB

Magas gardobszekrények felsőruházat és 
lábbelik tárolására. A 40 cm-es ruhaszekrényt 
kabátakasztóval, a 80 cm-est pedig ruhatartó 
rúddal látták el, amelyen hely van az akasztók 
számára. 

KORPUSZ ÉS LÁBAZAT

A korpusz színe fehér – a világos belső térben 
könnyebb megtalálni a dolgokat a szekrényben. 
A lábazat (120 mm) jó ergonómiát biztosít 
még a legalacsonyabb szekrények esetében 
is. Egyenetlen padlóhoz való állítócsavarral 
ellátott talp. 
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KOMBINÁLT SZEKRÉNYEK ÉS 
CIPŐTÁROLÓ

3M és 4M modulok, ahol az alsó szekrény nyitott 
cipőtárolót kínál. Kivehető polc választja ketté, 
és gumiszőnyegeket kapott a polcon és az alján.

KIEGÉSZÍTŐ OLDALAK

Válasszon a fehér korpuszhoz kiegészítő 
oldalrészeket és felső részt. Az eltérő anyagokból 
készült lábtakaró panelek és oldalfalak dinamikát 
teremtenek.

ELEKTROMOS ALJZAT

230 V-os hálózati aljzat illetve USB An és USB C 
töltés opcióként rendelhető.

BŐVÍTŐMODUL

A modulok tetejére további 1M vagy 2M modulok 
rakhatók lábazat nélkül, ha nincs elegendő hely 
további szekrények elhelyezésére. 

KOMBINÁLJA A SZÍNEKET ÉS ANYAGOKAT

Lehetőség van az ajtók színeinek és/vagy anyagának 
kombinálására ugyanabban a modulban, a személyre 
szabott megjelenés érdekében. 

EXTRA POLC

A szekrények egy további polccal is felszerelhetők,  
így a szekrényben két rekesz alakítható ki a  
rugalmasabban elhelyezhető kiegészítő betétek  
számára. Utólag is könnyen felszerelhető. 

FELÁLLÍTÁS EGYMÁSNAK HÁTTAL

A modulok biztonságosan és funkcionálisan 
rögzíthetők egymásnak háttal. Stílusos 
és egyszerű alkalmazás térelválasztóként.

LEVÉLBEDOBÓ EXTRA POLCCAL

A modulok (szélessége 50 és 100 cm) 
felszerelhetők egy levélbedobóval a szekrény 
tetején. Polcot is tartalmaz, hogy a postát 
elválassza a többi tartalomtól. 

RUHASÍN A MODULOK KÖZÖTT

Két 4M modul közé elhelyezhető egy tartósín is, 
felsőruházat ideiglenes tárolására. 80 és 100 cm 
szélességben kapható.
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SZÁMZÁR

Számzár személyes használatra. Lehetőség 
van fizikai mesterkulcs megrendelésére és az 
elfelejtett kód visszaállítására a zár hátoldalán.

FILC- ÉS GUMISZŐNYEGEK

A beépített cipőtárolós szekrények 
alapfelszereltségként gumiszőnyeggel vannak 
ellátva, hogy egész évben állják a kültéri lábbelik 
okozta terhelést. A magas ruhaszekrények 
filcszőnyeggel vannak ellátva, hogy védjék 
a szekrény alját a szennyeződéstől.

CILINDERZÁR ÉS FOGANTYÚ

Cilinderzár kulccsal. A 7-es fogantyúval is  
kombinálható. Mindegyik zárhoz két kulcs tartozik.

GROW NÖVÉNYTARTÓ

Vegyen hozzá Grow növénytartókat, hogy zöldet 
vigyen az irodába. A növénytartó vízálló műanyag 
betéttel rendelkezik a növények egyszerű 
kezeléséhez.

NYOMÁSRA NYÍLÓ

A nyomásra nyíló funkció elérhető osztályszintű 
vagy általános tárolóegységekhez. Ideális, 
ha a rejtett zárakkal azonos megjelenést szeretne, 
de szívesen elkerülné a fogantyúk használatát.

RFID-ZÁR

Az RFID-zárakat egyszerűen lezárhatja és 
kinyithatja a szekrényén egy szabványos RFID-
kártyával (például a vállalati belépőkártyával). 
Beprogramozható személyes vagy vendégnek 
való szekrénnyé.
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SZÁMMATRICÁK

Öntapadós matricák az ajtók egyszerű 
felhelyezéséhez. Két színben kaphatók, amelyek 
harmonizálnak a KCS színpalettánkkal. Méretre 
vágott íveken kerülnek kiszállításra, így a 
felhelyezés gyors és pontos.
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A Kinnarps Colour Studio (KCS) az irodák, iskolák és egészségügyi létesítmények számára a fenntarthatóság, a minőség 
és a harmónia szem előtt tartásával összeállított anyagválasztékunk. A kínálatban szereplő attraktív anyagokat gondosan 
kipróbáltuk és teszteltük az alkalmasság és a fenntarthatóság szempontjából a különféle típusú terekben. A széles 
választékban könnyen megtalálható a kívánt megjelenésnek és funkciónak megfelelő anyag. A fa, fém, műanyag és textíliák, 
a színek és minták jól kombinálhatók egymással és a további belsőépítészeti elemekkel. A jól átgondolt skála harmonikus 
és fenntartható összbenyomást kelt, lehetővé téve az adott helynek és tevékenységnek megfelelő anyag és szín kiválasztását.

Elülső részek és ajtók Válasszon a furnérozott, a laminált anyagok vagy bármely színű átlátszatlan lakk közül.

Kiegészítő oldalak Válasszon furnérozott, laminált anyagot vagy bármilyen színt.

Szekrény alsóváz Fa lábazat. A lábazat lábtakaró panelje furnérozott, laminált anyagból, továbbá bármilyen színben kapható.

Alsó tartóváz ülőmodulhoz és ülőfülkéhez Fa lábazat. Válasszon furnérozott, laminált anyagot vagy bármilyen színt.

Kárpitozott falak a fülkékben A Joy és a bőr kivételével a Kinnarps Colour Studio (KCS) valamennyi szövete közül választhat. 
A fülkében, az üléspárnához választhat kontrasztos szövetet.

Üléspárnák Válassza a Kinnarps Colour Studio (KCS) bármelyik szövetét. 

A színekkel és anyagokkal kapcsolatban itt találhat további információkat: https://www.kinnarps.hu/kcs.
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Színek és anyagok

Laminált

Fehér

Kőris, fehér

Világosszürke

Kőris, fekete

Sötétszürke
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Kőris, 
sötétszürke
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Kőris, 
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sötétbarna


